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Pengetahuan adalah senjata yang paling hebat untuk mengubah dunia.
(Nelson Mandela)

Pengetahuan tidak hanya didasarkan pada kebenaran saja, tetapi juga kesalahan
(Carl Gustav Jung)

Banyak orang gagal dalam kehidupan, bukan karena kurangnya kemampuan, pengetahuan, atau keberanian, namun hanya karena mereka tidak pernah mengatur energinya pada sasaran
(Elbert Hubbard)
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Yang utama dari segalanaya, sembah sujud serta syukur kepada Allah SWT.Taburan cinta dan kasih sayang nya kepada saya telah memberikan ku kekuatan, membekaliku dengan ilmu.Atas karunia serta kemudahan yang engkau berikan akhirnya skripsi yang sederhana ini dapat terselsaikan. Dan sholawat serta salam selalu terlimpahkan kehariban Rasulullah Muhammad SAW, yang telah membawa dari alam kegelapan menuju alam yang terang menderang seperti sekarang ini.
Kupersembahkan karya sederhaa ini kepada orang yang tersayang ke empat orang tua ku, sebagai tanda bakti, hormat dan  rasa terima kasih yang tidak terhingga. Ku persembahkan karya kecil ini kepada ibu dan ayah yang telah memberikan kasih sayang, segala dukungan, dan cinta kasih yang tiada terhingga, yang tidak dapat mungkin kubalas dengan selembar kertas yang bertuliskan kata cinta dalam persembahan. Semoga ini menjadi langkah awal untuk ibu dan ayah bahagia, karena selama ini saya belum bisa membuat ibu dan ayah bahagia, terimaksih ku ucapkan sekali lagi buat ibu dan ayah yang selalu memotivasi dan selalu menyirami kasih sayang ,selalu mendoakan dan selalu menasehati ku untuk lebih baik. Terimaksih ibu Rohayatun, ibu husnul khotimah, Bapak Aminullah dan bapak Nurmawi.
Untuk adik-adikku, tiada yang paling mengharukan saat kumpul bersama kalian, walaupun sering bertengkar tetapi hal itu selalu menjadi warna yang tidak bisa tergantikan, terimakasih atas doa dan bantuan kalian selama ini, hanya karya kecil ini dapat kakak persembahakan. Maaf selama ini belum bisa menjadi panutan seutuhnya, tapi kakak janji akan selalu jadi yang terbaik untuk kalian, I love you adik-adiku tersayang (adik titik, pipit aulina muji dan mamat)
Untuk kamu sebagai tanda kisah kasihku, saya persembahkan karya kecil ini buatmu, terimakasih atas kasih, atas kasih sayang, perhatian,, dan kesabaranmu yang telah memberikan ku semagat dan inpirasi dalam meyelsaikan Tugas Akhir ini, semoga kau pilihan yang terbaik dan masa depan ku. Terimakasi ”Ay…..”
Buat sahabat-sahabat ku terimakasih atas bantuan, doa,nasehat, hiburan, teraktiran, ejekan,semagat dan inspirasi selama di bangku kuliah. Aku gak akan melupakan semua yang telah kalian berikan selama ini. Buat anak-anak petis jogja (lingga, madia, wadi,aminillah,sinta, yusron,rendy,didik, lena, om basri, irada, khatibul, azlin, boll,agi, saumika, aidil, gio nanda, haqi amna, yom) terimakasih atas semua bantuan kalian, cadaan kalian semu. Aku tidak akan melupakan semua itu .Dan buat sahabat ku di campus tercinta STIE SBI (Riana,putri,nita dan semua anak kelas A akuntansi) terimakasih kalian mau berbagi ilmu wawasan dan pemikiran selama di bagku perkuliahan maupun diluar campus. Dan buat teman-teman yang di desa (Zamroni, Budianto, aria sandu, popsy, jihat, andi, kak rin, kak fendy,najif ) terimaksih telah memberikan semagat. Doa,bahkan bantuan fisik dan  selalu merepotkan kalian semoga semua kebaikan kalian dibales oleh Allah.
Untuk paman, tante  sepupu, kakek, nenek, yang tidak bisa ku ucapkan satu-persatu terimakasih atas semagat, dukungan, bantuan yang berupa fisik maupun material yang telah kalian berikan kepadaku  selama ini. Semoga Allah membalas semua yang kalia lakukan.
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	Puji syukur dan terima kasih kepada Allah S.W.T. atas segala rahmat dan karunianya yang diberikan kepada penulis sehingga dapat menyelsaikan skripsi. Skripsi ini diajukan untuk memenuhi salah satu syarat memperoleh gelar Serjana Ekonomi pada program Studi Akuntansi, Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Solusi Bisnis Indonesia (STIE SBI) Yogyakarta.
	Keberhasilan penelitian dan penyusunan skripsi ini tidak lepas dari bantuan, dukungan, doa, dan bimbingan dari berbagai pihak. Oleh karena itu penulis ingin menyampaikan terima kasih kepada :
1. Alif Indita Agustiyani, S.E., M.M., selaku ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekomomi Solusi Bisnis Indonesia.
2. Eni Dwi Susliyanti, S.E., M.Si. Selaku dosen pembimbing akademik selama menempuh perkulihan. 
3. Yusti Pujisari, S.E., M.Si. Selaku Dosen Pembimbing skripsi yang telah meluangkan waktu untuk memberikan arahan, masukan, serta bimbingan dalam menyelsaikan skripsi ini.
4. Bapak, Ibu, adik-adik ku tersayang dan semua keluarga yang telah memberikan do’a, motivasi da dorongan berupa moral dan material selama mengikuti pendidikan.
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7. Segenap pegawai Ibu Maria, Ina, ucik, dan Bapak Andi, mukis, jihat, yang telah banyak membantu dalam proses pengambilan data.
8. Teman-temanku petisi jogja dan semua teman kelas “A” Akuntansi STIE SBI Yogyakarta.
Penulis menyadari bahwa penyusunan skripsi ini masih jauh dari sempurna.Untuk itu saran dan kritik yang membangun, sangat penulis butuhkan.Semoga skripsi ini dapat bermanfaat bagi semua.
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